XO€ep U3rmmH Xo0poHOO0X 3au

1 X9MXX93CT TOOH WY NYYH, 2 X3MX33CT KOOPAUHATBIH XaBTrai 60/10H 3 XaMX33CT Or Topryit KoopavHataapaa
ereraceH 2 uaryy auiH XoopoHOO0X 3awr on.

Input

OXHWN MepeH 1 X3MX33CT TOOH WY NyyH A33pX 2 LUar KoopavHaTaapaa ererneHe. 2 6yxan 100 3airaap
TyCraapnarnaH erer joHe. OXHWIA TOO 1-p LArNiAH KoopguHar, 2 Aaxb TOO 2-p LS NIAH KoopAuHaT.

X0ép Haxb MBPeHL 2 XaMX93CT XaBTraiH 2 Liar KoopauHataapaa ereraeHe. 4 6yxan Too 3aiiraap TycraapnaraaH
erergeHe. OXHWN 2 TO0O 1-p LArMiAH KOopaMHAT, fapaaruiiH 2 T00 2-p LaruniH KoopanHarT.

lypaB paxb MepeHn 3 XaMX93CT OF TOPryiiH 2 LUar KoopAuHaTaapaa ererieHe. 6 6yxan T00 3airaap TycraapnarnaH
erergeHe. OxHuin 3 T00 1-p LruMiAH KoopamHaT, fapaaruiiH 3 T00 2-p LaruniH KOopanHarT.

Output

OXHUIA MBPBHL, 1 X3MX33CT 2 L3rninH XO0POHA0X 3air Tacnanaac xovw 3 OPOHrUAH HapuiBYnanTamraap rapraHa.

X0ép Oaxb MepeHA 2 XaMX33CT 2 L3r1iAH XOOPOHO0X 3air Tacnanaac Xonw 3 OPOHrUiH HapuiBY nanTawraap
rapraHa.

'ypaB paxb MepeHm 3 XaMX33CT 2 L3rMilH XO0OPOHAO0X 3air Tacnanaac Xouw 3 OpoHrUAH HapuiBYnanTamraap
rapraHa.

Example

Input:
5-12

3468

123456

Output:

17.000

5.000

5.196
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